

不相让,引纠纷

鞋跟里藏着“金戒指”
鞋匠和鞋主当场争了起来

戒指来源说不清,双方争执不下报了警

穿了七八年的鞋子鞋跟坏了,市民葛女士便拿到鞋摊去修。没想到,鞋匠竟然在鞋跟里发现一枚20多克的金戒指。鞋匠说,戒指是他发现的,应该归他。葛女士说,鞋子明明是她买的,戒指当然也是她的。民警介入后,发现葛女士并不能证明戒指是她放进去的。目前,这枚不知真假的戒指暂时被派出所保管,以待进一步调查。

现代快报记者 常毅

旧鞋子里藏着金戒指

葛女士的这双鞋子,当初是在一个鞋摊上买的。以前,鞋跟曾经坏过,但不严重,一直凑合着穿。葛女士曾经检查过鞋跟,“看到里面有个金黄色的东西,但我都没留意。”她说,直到这次鞋跟坏得需要修补了,她才拿到小区门口的修鞋摊上,让鞋匠杜师傅给大修一下。

鞋跟损坏比较严重,得撬下来换个新的。当着葛女士的面,杜师傅用工具撬开了鞋跟,在鞋跟里的一个洞里,发现一个黄色的东西,扒拉出来一瞧,居然是一枚金戒指!掂量掂量,差不多有20多克。

按照目前的市价,价值六七千元。

“这是我的戒指。”葛女士伸手就去拿。“这是我发现的。”杜师傅不让。两人在修鞋摊边争了起来,眼见戒指拿不回来,葛女士于是就报了警。

戒指的真正主人是谁?

燕子矶派出所民警赶到时,双方仍在争执。葛女士认为,鞋子是自己的,里面的金戒指当然也是自己的,根本就不存在什么争议。但杜师傅说,金戒指是他发现的,葛女士要拿走戒指也可以,但得给他500元,否则免谈。

葛女士当然不肯付这500元,她觉得自己占理,认为民警应该站

在她这一方。不过,民警了解后得知,这枚戒指并非葛女士自己放进鞋跟的,她也不清楚鞋跟里怎么会有这个东西。

那么,戒指应该归谁?民警表示,目前双方都不能证明戒指是自己的,只能暂时由派出所保管,谁能拿出相关证明,如鞋子发票等,就可以到派出所领取。这让葛女士很无奈,她说这鞋是在私人小摊上买的,哪有发票呢。

曹姓民警说此事属于民事纠纷,现在双方各执一词,都不肯让步。如果民警协调不成,当事人可以走法律程序。

另外,这个金戒指还不知道真假,价值多少目前还不清楚。

律师说法

应作为遗失物处理

江苏裕和律师事务所张大中律师认为,如果葛女士能提供相关证明,戒指归她没异议。但葛女士并不清楚戒指的来源,存在两种可能,一是她走路时无意间踩到了戒指嵌进了鞋洞;二是有人有意把戒指藏进鞋子,葛女士不知情。从目前情况看,这枚戒指属于遗失物,按物权法规定,拾得遗失物应返还主人,或送交公安等有关部门。有关部门收到遗失物,知道权利人的,应当通知其领取;不知道的,应当发布招领公告。六个月内无人认领的归国家所有。如果这枚戒指是有人有意藏在鞋子里的,则属于隐藏物,参照拾得遗失物的有关规定处理。

一项新标准

江宁开发区启动
城市管理标准化方案

本报讯(通讯员 王静 记者 赵丹丹)主次干道道路普扫作业每天不少于两次;水冲洗后的快车道,扬尘不能超过5克/10平方米,各类经营市场内通道面积必须占营业面积30%以上……昨天,记者从南京市江宁开发区获悉,江宁近日出台并推行起一套城市综合管理的新标准,将原本庞杂的城市管理工作化为了一项项便于执行的细腻指标。

《南京城市综合管理标准化建设实施方案》规定,从今年7月1日起,南京市将正式实施标准化的城市综合管理。江宁开发区结合区域实际,于近期制定出《江宁开发区城市综合管理标准化建设实施方案》,涉及市容市貌、环卫保洁、工地管理等20多个方面,并率先进入试点实施阶段,取得了初步成效。

一件怪事

内衣一脱,肺炎没了
原来这位爱美女士塞了海绵

本报讯(记者 余乐)昨天,市民李女士的胸部X光片让医生百思不得其解,胸片显示,她左肺有一处阴影,但和往常的病灶很不相同,这是怎么回事呢?

一周前,李女士感冒后持续咳嗽,在一家医院就诊拍片后,被诊断为“左下肺炎”,她按照医嘱服药病情仍无明显好转。于是李女士选择了另外一家医院。为她做了检查后,医生发现,李女士肺炎的体征并不明显。由于她没把之前的胸部X光片带来,医生建议再拍一张复查。胸片上显示,李女士的左中下肺处的确有一片阴影,但医生说,他从未见过分布如此均匀的阴影。这时,她的同伴王女士有点不好意思地说,春天到了,李女士为了使自己更夺人眼球,在内衣中塞了不少海绵类的填充物,两次拍片穿戴的是同一件内衣。医生据此猜测,胸片上的肺部阴影应该就是这些填充物造成的。李女士按照医生要求,除去内衣又重新拍了一张胸部X光片,左肺上的阴影荡然无存。

一声叹息

女子不堪病痛折磨
留下遗书跳楼

本报讯(记者 李绍富)昨天上午11点多,南京新街口王府大街,一个年轻姑娘从一写字楼22楼窗户坠下,因伤势太重,没到院就离开了人世。警方调查发现,她身患疾病,不堪病痛折磨,留下遗书后跳楼轻生的。

昨天上午11点多,王府大街北段一写字楼停车场,突然传出一声巨响。在停车场门岗执勤的保安循声望去,发现停在大厦墙边的一辆红色轿车,引擎盖已凹陷下去。“仔细一看,不得了,旁边躺着个人。”保安师傅称,他立即拨打了120,并报警求助。民警和急救人员赶到,经过一番急救后将其送往医院,但由于伤势太重,没到院就离开了人世。

警方从女子的衣服和身上所带的物品,很快查明了她是附近一家医院住院部的病人。因不堪病痛折磨,留下遗书后溜出医院,从那栋写字楼过道窗户跳楼轻生。目前,对于这位女子的具体身份,警方正进一步调查。

好心人,谢谢你

“5岁娃陪爷爷奶奶扫体育场”后续报道

30多名孩子义卖报纸,帮小田田筹钱

武汉的陈军的哥喊你来拿钱包

本报讯(记者 李绍富)昨日下午,南京海博出租公司的哥张师傅,在清洁出租车时,发现了乘客遗失的钱包一个,内有现金数千元,以及身份证和银行卡等物品。可半天过去了,也无人报警或是通过出租车公司寻包。

下午2点左右,张师傅驾驶牌照为苏A98802的出租车,从下关五塘村送一位乘客去迈皋桥。到了目的地后,那位乘客从副驾驶座下车,他见车座上的垫布有点歪了,就下车整理,发现车后座上有一个黄色的钱包。

“当时那位乘客已走远了,要追也追不上,但我断定钱包不是他丢的,因为他上车后一直是坐在副驾驶位置。”张师傅说,他打开钱包一看,发现内有现金数千元,还有银行卡和信用卡多张,另有一张名为“陈军”的身份证。身份证上的信息显示,失主户籍在武汉洪山区。

“现金、银行卡和信用卡,以及身份证都在钱包内,失主发现丢了后,应该会报警寻找。”张师傅说,他立即报了警。可警方那边回复的消息是,目前暂未接到有失主寻包的消息。张师傅载客有一个习惯,他会提醒乘客,拿走打车发票。失主丢包后,可能会根据发票上的信息,联系出租车公司寻找,他又联系了公司。可公司那边,也没接到有人寻包的消息。

张师傅估计,失主应该还在南京,希望他看到报道后,及时与南京海博出租车公司联系。

本报讯(记者 余乐)江苏泗洪的男孩小田田没钱上幼儿园,在五台山体育中心帮爷爷推垃圾车。现代快报连续多次报道此事后,小田田获得了不少爱心人士的帮助。为了让小田田能生活得更好,昨天,鼓楼幼儿园聚福园分园举办义卖报纸的活动。

“卖报纸啦!叔叔,买份报纸吧!”昨天上午10点半,在龙江新城市广场上,樊一乐小朋友左手抱着爱心箱,右手拿着一沓报纸,正在叫卖。广场上风很大,几个小朋友叫卖得很起劲。一对带着小宝宝逛街的夫妻将一枚硬币投入爱心箱,轻轻接过樊一乐手中的报纸。“我认识小田田,他和我一样大。我还给小田田做了一张爱心卡。”5岁的徐冬宇说,她上午不到10点就开始义卖报纸了,“现在已经卖10份了,可以给小田田买好几支笔。”

樊一乐的父亲樊先生说,孩子听到小田田的事情后,一直念念不忘,“我们希望借这次活动,培养孩子的爱心和社会交往能力。”



小朋友们在义卖现代快报 现代快报记者 赵杰 摄

幼儿园的卞晓燕老师说,幼儿园的小伙伴们听说小田田的事情后,踊跃报名,30个小朋友自发分成7个小分队上街卖报纸。

昨天中午12点半左右,经过小

田田的努力,一共卖出450份报纸。幼儿园不久将组织小朋友,将义卖报纸的钱款连同他们亲手制作的爱心卡片,一起送到小田田家中。

公交车上昏倒,司机和乘客送他去医院

本报讯(记者 常毅)昨天上午,市民郑女士来到75路公交车宁工新寓底站,给女驾驶员卞旺娣送上一个果篮。“如果不是你措施果断,我家的顶梁柱就没了……”郑女士说着,眼泪流了下来。3月20日上午11点左右,她56岁的丈夫老杨在车上突发疾病,是卞旺娣开公交车把他送到医院,当时还有3位好心乘客留在车上帮忙照看。

据卞旺娣回忆,当天公交车刚到徐家洼站时,她就听见后面有人喊,“有人昏倒了!”昏倒的是坐在后排的老杨,他已经瘫倒在座位

上。车里有很多乘客,有人让卞旺娣赶紧打120,等救护车来。卞旺娣靠边停车,然后去查看老杨,发现他昏迷不醒,脸色很差。“等120来,怕来不及了。”她对乘客们说,要下车的请赶紧下车,我马上直接开到医院。乘客们纷纷下车,但一个小伙和两位老太太没有走,他们说,你开车,病人需要照顾,我们来帮帮忙。

徐家洼明基医院还有五六站路,卞旺娣打着双跳,直奔医院。到了医院门口,小伙下去喊医生,又和卞旺娣一起把病人抬下车。目

前,老杨仍在医院ICU病房观察。医生说,幸好来得早,再晚一点,病人会极度危险。

郑女士还想对那位不知名的小伙和两位老太太说声谢谢。那位小伙姓葛,但不肯透露全名。他说自己在政法系统工作,那天他看见老杨双手捂着胸口瘫倒,就喊司机了,在医院,他从老杨的手机里找到了他女儿的电话号码,并通知了她,然后才离去。

75路车队姚队长提醒:年纪大或者身体不好的市民出门,家里最好有人陪同。